



# Сельская НОВЬ

**2013**  
**ФЕВРАЛЬ**  
**19**  
**ВТОРНИК**  
№ 13 (12587)

Издается  
с 4 июня  
1918 года

Цена свободная

[www.selskaya-nov.info](http://www.selskaya-nov.info)

## В администрации района

### К паводку готовиться заблаговременно

15 февраля в администрации района состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности района. В ее работе приняли участие главы администраций поселений и руководители служб жизнеобеспечения.

Вел заседание председатель комиссии, первый заместитель Главы администрации района А. А. Седов.

На повестку дня был вынесен вопрос «О мероприятиях по безаварийному прохождению паводка 2013 года на территории Краснохолмского района».

С информацией выступил А. А. Седов. Он сообщил, что зима нынче выдалась снежная, запасы выпавшего снега больше нормы. При активном его таянии возможно резкое повышение уровня воды в реках. Поэтому к паводку надо готовиться заблаговременно.

На заседании была утверждена противопоаводковая комиссия в

составе 9 человек. Председателем ее является заведующий отделом мобилизационной подготовки, по делам ГО и ЧС администрации района О. В. Нестеров.

Утвержден план противопоаводковых мероприятий, проводимых в 2013 году. Он включает в себя ряд мероприятий. В их числе своевременная прочистка водоотводных каналов, трубопереездов, водоспусков, проверка инженерных сетей и питьевых колодцев; обеспечение бесперебойной работы линий электропередач и связи, проведение разъяснительной работы по паводковому периоду среди населения, в школах и техникуме; контроль за качеством питьевой воды и другие меры.

Предстоит разработать план снабжения продовольствием и баллонами со сжиженным газом населения в сельских населенных пунктах, подъезды к которым могут быть невозможны в период половодья.

### Проведены публичные слушания

В этот же день в администрации района прошли публичные слушания по рассмотрению муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Краснохолмского района Тверской области на 2013–2018 годы».

С информацией выступил первый заместитель Главы администрации района А. А. Седов. Он рассказал о целях и задачах этой программы, ее финансировании и основных разделах. Предполагается, что выполнение этой муниципальной целевой программы позволит снизить количество

дорожно-транспортных происшествий на территории района.

В мероприятиях программы – содержание городских и сельских дорог, установка дорожных знаков, нанесение дорожных разметок, уличное освещение в вечернее и ночное время, проведение профилактических операций, различных смотров-конкурсов, направленных на профилактику детского дорожного травматизма.

На публичных слушаниях было рекомендовано администрации района утвердить предложенную муниципальную программу.

**В. БЕЛЯКОВ.**

## Новости Верхневолжья

### Памятные медали родившимся в Тверской области

Региональное Правительство приняло постановление об учреждении памятной медали «Родившемуся в Тверской области».

Она будет вручаться родителям (или одному из них) детей во время государственной регистрации рождения в органах ЗАГСа одновременно с выдачей свидетельства о рождении ребенка.

На лицевой стороне медали помещено изображение эмблемы герба нашего региона и надпись «Родившемуся в Тверской области». На оборотной стороне – изображение матери с младенцем и надпись «С Днем рождения, малыш!».

Финансирование ее изготовления осуществляется за счет средств областного бюджета. Вручение медалей запланировано с мая текущего года.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

### Погода в Красном Холме



#### Интернет-прогноз

##### Среда, 20 февраля

Переменная облачность. Небольшой снег. Температура днем -10°, ночью -12°.

##### Четверг, 21 февраля

Переменная облачность. Температура днем -11°, ночью -13°.

##### Пятница, 22 февраля

Переменная облачность. Температура днем -10°, ночью -12°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>

В нашем краеведческом музее на хранении оказалась районная газета за 1 января 1919 года. Ее в редакцию принесла заведующая музеем И. В. Семенова.

**Название газеты - «Известия Краснохолмского уездного исполнительного комитета Совета крестьянских и рабочих депутатов». Выходила она два раза в неделю: в четверг и воскресенье на четверг полпосах, досрочно большим форматом. Цена подписки: на год – 48 рублей, 6 месяцев – 24 рубля, 3 месяца – 12 рублей. Один номер газеты стоил 50 копеек.**

**Редакция сообщила: мелкие рукописи обратно не возвращаются. Редакция оставляет за собой право сокращения и изменения статей. Рукописи следуют писать четко и на одной стороне листа для удобства типографи. Анонимные рукописи не принимаются, необходимы подпись и адрес.**



На первой полпосе газеты размещены сообщения с фронта, от Совета Обороны, об организации Дня винтовки.

Привлекает внимание интервью с заведующим Краснохолмским отделом народным образованием А. А. Соколовым «Что дает 1919 год делу народного образования».

Кратко приведу его содержание. **Все для просвещения народа. Все для детей бедняков.**

На днях с губернского съезда по народному образованию вернулся заведующий Краснохолмским комиссариатом народного просвещения тов. Соколов, с которым мы и имели беседу по поводу предстоящей работы Советской власти в деле народного просвещения. **39 миллионов на народное образование.**

Как известно, - заявил наш тов. Соколов, - одною из первых и неотложных задач нашего правительства является вопрос о народном образовании.

Насколько Советская власть заботливо относится к данному вопросу, видно уже из того, что на наступивший 1919 учебный год Советом Народных Комиссаров на народное просвещение одобрена и утверждена смета в сумме 39 миллиардов рублей.

**Краснохолмскому уезду – около 15 миллионов рублей.**

Из этих, щедро отпущенных рабоче-крестьянским правительством средств, на долю нашего Краснохолмского уезда на предстоящий учебный сезон приходится около 15 миллионов рублей.

Помимо указанной суммы, в конце декабря отделу образования срочным порядком из центра отпущено около миллиона рублей на общедоступность образования.

- Каким образом и на какие предметы будут расходоваться эти средства? – задали мы вопрос тов. Соколову.

**Заботы правительства о детском питании.**

Согласно указанию рабоче-крестьянского правительства, самым широким образом идущего навстречу интересам бедных учащихся детей, часть из полученных средств пойдут на усиление детского питания.

Выполняя это благое начинание, мы в ближайшие дни надеемся приступить к организации при каждой школе, расположенной в пределах Краснохолмского уезда, горячих завтраков для удовлетворения ими потребности учащейся детворы.

На этот предмет должны израсходовать до 50 рублей ежемесячно на каждого обучающегося в школе малыши.

**Правительство тепло оденет бедных детей.**

Кроме того, Советское правительство в заботах о бедных детях, с наступлением зимней поры, часто страдающих из-за отсутствия теплой одежды, разрешило нам отпустить средства на удовлетворение этой нужды.

В ближайшие дни одна четвертая часть всех обучающихся в Краснохолмском уезде детей будет снабжена как обувью, так и одеждой.

На обучь и одежду каждого немущего ученика нами будет единовременно израсходовано до 500 рублей. **Дети будут развлекаться в детских садах.**

Помимо материального удовлетворения нуждающейся бедноты, будет пристегнуто к организации в нашем уезде 15 детских садов, где дети дошкольного возраста под руководством опытных учителей, развлекаться разумными и полезными играми, незаметно для себя будут подготавливаться к школьным занятиям.

**Во всех школах учащихся будут приучать к труду.**

Для строительства новой трудовой жизни необходимо, чтобы человек с детства постепенно приучался к трудовой работе. Поэтому во всех школах наряду с образованием будет происходить и обучение учащихся труду во всех его видах.

**Обучение старших возрастов ремеслу.**

Для детей же старших возрастов будут организованы профессиональные курсы, где наряду с обучением грамоте в специально приспособленных мастерских будут происходить обучение старших возрастов всевозможным полезным ремеслам.

**Мобилизация грамотных.**

Главное внимание отделом образования будет также обращено и на организацию кадров грамотных граждан, в обязанность которых будет внесено в свободное время путем чтения и бесед в среде неграмотных разъяснять всю полезность и смысл задач и мероприятий рабоче-крестьянского правительства.

**Заботы правительства об учителях.**

Народные учителя, которыми нами будет вверено важное дело нового воспитания детей всех возрастов будут пользоваться с нашей стороны полным вниманием в смысле улучшения их материального положения.

В интервью сообщалось, что жалование учителей доведено до 705 рублей 50 коп. ежемесячно. Им также полагаются добавки.

Вспомним, что в 1919 году в нашей стране была разруха, шла гражданская война, а правительство заботилось о народном образовании и выделяло на эту сферу большие средства.

На второй полпосе газеты внимание привлекает небольшая заметка «Народный университет в Красном Холме».

В ней сообщается: «В городе Красном Холме в ближайшее время будет открыт Народный университет. В связи с этим отдел народного образования спешно подыскивает подходящее помещение».

Третью полпосу открывает заметка **АНТОНОВЦЫ – ВСЕГДА ВПЕРЕДИ!**

**Визит представителей Антоновской волости в редакцию «Краснохолмских известий».**

Антоновская организация коммунистов также как и беднота названной волости, издавна славится своею незаурядною сплоченностью и организованностью.

И эти укрепившиеся редкие качества товарищи Антоновской волости не раз уже проявляли на деле и до сих пор продолжают проявлять.

Мы еще далеко не забыли того исторического момента, когда антоновская беднота и партийные ячейки коммунистов, извещенные о попытках рачевских белогвардейцев двинуться на Красный Холм, - первыми, в полном образцовом боевом порядке, по собственному почину, явились на подмогу своим городским товарищам, пережившим тогда несколько тревожных часов.

Смелые антоновцы шли сюда честно исполнить свой долг! И, конечно, исполнили.

А на днях представители антоновской волостной ячейки коммунистов посетили нашу редакцию.

- Пришли, - заявляют – и перед газетой исполнить свой долг.

Объявили товарищи, вы о приеме подписки. Старый долг мы уже давно уплатили. А теперь должны не хотим. Вот вам за месяц вперед за пятьдесят экземпляров. Только газеты высылайте наволюсть, а по селам мы их сами теперь развезем. Почта живая при нашей волости действует.

Вот теперь и сравните. Многие волости и за старую подписку не уплатили.

А антоновцы за январь уже 200 рублей вперед за всю волость внесли.

Где только призыв – антоновцы всегда впереди. Честь им и слава! **Алексей Рабочий.**

На этой полпосе также сообщается о вакансиях на учительские должности.

Здесь же размещена информация «Бедным детшкам – в подарок».

«В город Красный Холм пришла и поступила в распоряжение местного отдела образования для распределения между учащимися, детьми бедняков громадная партия различных сортов мануфактуры, оцениваемая в 100000 рублей».

В разделе «Хроника» под заголовком «К восстанию рачевских кулаков» читаем:

«В четверг, 2-го января, Краснохолмская чрезвычайная комиссия в усиленном составе приступает к рассмотрению гражданского материала по делу контрреволюционного рачевского восстания.

Все обвиняемые в количестве 150 человек, привлечены к ответственности по этому делу, в порядке выяснения степени их виновности – следственной комиссией разбиты на несколько групп».

Напомним читателям газеты, что мятеж в Рачевской волости под названием «Рачевское восстание» произошел 30 октября 1918 года. Мятежники убили военного коменданта Сабинича и двинулись на Красный Холм. На помощь красноармейскому отряду, находившемуся в городе, пришли вооруженные отряды коммунистов и активы деревенской бедноты. Участники восстания были арестованы. На 4-ой полпосе в основном размещены официальные материалы. Здесь опубликованы списки кандидатов, предзназначенных на командные должности в части Красной армии, список лиц, оштрафованных и подвергшихся аресту уездной чрезвычайной комиссией за спекуляцию, ряд резолюций и объявлений.

Нужно отметить неплохое полиграфическое исполнение газеты местной типографией. В этом несомненная заслуга наборщика и редактора газеты А. И. Капустина.

Материал подготовил **В. БЕЛЯКОВ.**



## ГЛАВНАЯ ТЕМА

**Поддержка семейных ценностей, действующий комплекс социально-экономической помощи и решение вопросов демографии, современные условия здравоохранения и развитие региона в целом, возрождение производства и подъем экономических показателей. Все эти вопросы стали ключевыми в**

## Неравнодушный подход

Из года в год демография остается в главном титуле региональных вопросов. Правительство Тверской области, вкладывая огромные ресурсы в развитие человеческого капитала Верхневолжья, ищет опору в семейных ценностях. С высоты статистических данных Тверская область выглядит обнадеживающе. Увеличение рождаемости, снижение смертности – это важные и действительно желательные показатели. Регион последовательно развивает систему, которая способна взять на буксир демографию Верхневолжья.

Акцент, сделанный на проблему семьи и детства, получил выражение и в конкретных показателях, и в масштабных целеустановках. Суммой они образовали «Стратегию действий в интересах детей на 2012-2017 годы» - документ, исполнение которого находится под пристальным вниманием губернатора. Сегодня регион внедряет передовые технологии работы в этой сфере. Вводится система раннего выявления и помощи неблаго-

**работе Правительства Тверской области в конце прошлого и начале этого года. Серьезных изменений удалось достигнуть благодаря планомерным шагам в рамках государственных и региональных программ, нацеленных на стабильный результат.**

снаружи. Такие условия называются социально опасными. Четверо детей, которые жили в этом доме, в один морозный день были взяты у родителей работниками органов опеки и отправлены в государствен- ный приют.

В случае с Зайцевыми система социальной защиты сработала четко и вовремя. Помощь на общест- венный резонанс, проблема получила широкую огласку и вполне рабочее решение. Постановление суда обязало родителей привести в порядок свое жилье – это единственное условие, которое необходимо выполнить, чтобы семья воссоединилась. Такая практика широко распространена - своевременная реакция государства и встречное желание родителей изменить ситуацию только в 2012 году позволили 1630 детям Тверской области вернуться в родные семьи после пройденной реабили- тации.

- Государство следит за благополучием семей, руковод- ствующих строгими рамками закона, - комментирует ситуа- цию заместитель председа- теля правительства Тверской области Светлана Вержбиц-

## Максимум конкретных действий

Конкретные действия и в усиленной поддержке много- детских семей. В 2013 году в Тверской области семьи при рождении третьего и последующего ребенка смогут получать ежемесячную де- нежную выплату.

Выплата предусмотрена семьям с доходом, не пре- вышающим среднедушевой денежный доход населения за год, предшествующий году обращения. В 2011 году этот показатель в нашей области составил 14 887,4 рубля. Де-

ка. – Однако, огромному со- жалению, с помощью закона невозможно отрегулировать главного – родительский долг и ответственность. Никакой государственный орган не может привить непутевым маме и папе любовь и заботу о детях. Более того, борясь за благополучие семей, мы зачастую культивируем в ро- дителях потребительское от- ношение к жизни. Нам говорят «помогите» - это означает, что органы социальной защиты должны прийти и навести по- рядок, покормить, напоить, проследить за здоровьем детей. Это огромная пробле- ма – дефицит родительской любви.

Это частная и порою трагич- ная сторона демографической ситуации в регионе. Финанси- рование, которое исчисляется миллионами, достижения ме- дицины, которые позволяют спасать даже безнадежных новорожденных, – каждый шаг преодоления этой проблемы стоит региону действительно огромных усилий. Плюс одна спасенная жизнь, потом еще, и еще... Неприемлемо, когда на противоположной чаше весов коится тяжелое человече- ское равнодушие.

реализации этого постанов- ления:

- Многодетные семьи долж- ны почувствовать усилен- ные реальные поддержки со стороны государства. Все формальные процедуры с документами необходимо проводить в минимально возможные сроки, а выпла- ты назначать максимально оперативно. Прошу взять под особый контроль работу в этом направлении в муни- ципалитетах, в кратчайшие сроки провести разъяснитель- ную работу. Вопросам демо- графии мы должны уделять первоочередное внимание.

## Социально- экономическое развитие по плану

Верхневолжье будет развиваться по плану. Программа социально- экономического разви- тия Тверской области на период до 2020 года, разработанная минэко- номразвития Верхне- волжья, определяет три стратегические цели: новое качество жизни, инновационное раз- витие и модернизация экономики, эффектив- ное государство. Здесь детально прописаны и конкретные механиз- мы достижения этих целей. Правильность системного подхода уже подтвердилась поддержкой местных инициатив со стороны федерального Прави- тельства. В первый ра- бочий день нового года состоялась рабочая встреча Председателя Правительства России Дмитрия Медведева с губернатором Тверской области Андреем Швец- левым.

Глава региона До- ложил руководителю Правительства стра- ны о предварительных итогах развития Верх- неволжья в 2012 году. Рост объемов отгрузки товаров и услуг пред- приятиями Тверской области составил бо- лее 109%, в то время как по России – около 103%. Производсто сельскохозяйственной продукции удалось со- хранить на уровне про- шлого года. Заложен фундамент для даль- нейшего роста: созда- ётся корпорация разви- тия сельского хозяйства региона.

Заключено 20 инве- стиционных соглашений почти на 34 миллиарда рублей. Реализовано 9 крупных проектов.

## Модернизация здравоохранения: новые возможности



В конце года Губернатор Твер- ской области Андрей Швелёв провел совещание с членами рабочей группы по программе модернизации здравоохранения региона в 2011-2012 годах, которое состоялось в областной клиниче- ской больнице.

Глава региона ознакомился с хо- дом работ по ремонту поликлиники. Основной объем здесь уже завер- шен, врачи принимают больных в отремонтированных кабинетах, установлено новое оборудование. Кроме программы модернизации здравоохранения, поликлиника участвовала в пилотном проекте «Доступная среда».

– Сегодня мы увидели учрежде- ние здравоохранения, каким оно и должно быть, - отметил Андрей Швелёв. - Это главная поликли- ника области, сюда приезжают жители со всех районов, которые должны максимально комфортно

здесь себя чувствовать и полу- чать качественную медицинскую помощь.

Подводя итоги реализации про- граммы, министр здравоохране- ния Елена Жидкова отметила, что в настоящее время капитальный ремонт проведен на 75 объек- тах, включенных в программу, на остальных работы в стадии завершения. Благодаря эконо- мии от торгов в медучреждения направлены дополнительные денежные средства в размере более 110 миллионов рублей. Про- цедура закупка медицинского оборудования, основная часть от запланированного объема которого уже работает в медицин- ских учреждениях Верхневолжья. Средства, предусмотренные про- граммой на эти цели, составляют свыше 1,3 миллиарда рублей, в том числе более 1 миллиарда в 2012 году. Кроме того, идет актив-

## Прокуратура района информирует

# О состоянии законности и правопорядка, борьбы с преступностью в Краснохолмском районе за 2012 год

В течение 2012 года прокуратурой района выявлено 876 нарушений законодательства, принесено 135 протестов, направлено в суд 187 заявлений на сумму 576 тыс. руб. Внесено 109 представлений, 90 лиц по результатам рассмотрения представлений прокурора района привлечено к дисциплинарной ответственности, 63 лица привлечено к административной ответственности по постановлениям прокурора, предостережено 2 лица о недопустимости нарушений законодательства. Направлено 4 материала для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке ст.37 ч.2 п.2 УПК РФ, по которым возбуждено 3 уголовных дела. На постоянной основе осуществлялся надзор за законностью принимаемых нормативных правовых актов органами местного самоуправления, в отчетном периоде оспорено 64 нормативных правовых акта органов местного самоуправления.

Выявлено 22 нарушения в бюджетной сфере, принесен 1 протест на противоречащий закону правовой акт, внесено 3 представления, 3 лица по результатам рассмотрения представления привлечено к дисциплинарной ответственности.

При осуществлении надзора прокуратурой района особое внимание уделялось соблюдению прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности: выявлено 58 нарушений, принесено 10 протестов, внесено 11 представлений об устранении нарушений законодательства.

Информация о наличии задолженности на предприятиях и в колхозах по выплате заработной платы работникам на территории района 1 раз в месяц запрашивается в органах статистики, кроме того, лицом, в обязанности которого входит осуществление надзора на данном направлении,

анализируется ситуация в целом, осуществляются проверки по колхозам, которые в силу численности работников, не предоставляют информацию в органы статистики. При наличии заявления (жалобы) работника колхоза либо предприятия, осуществляется проверка в целом данного объекта на предмет соблюдения трудового законодательства. При осуществлении надзора на данном направлении выявлено 101 нарушение законодательства, направлено в суд 89 заявлений о взыскании задолженности по выплате заработной платы на сумму 542 тыс.руб., внесено 9 представлений, предостережено 1 лицо о недопустимости нарушений законодательства.

В сфере охраны труда выявлено 6 нарушений, направлено в суд 1 заявление, внесено 1 представление, 4 лица привлечено к административной ответственности.

При осуществлении надзора за соблюдением законодательства в жилищно-коммунальной сфере выявлено 19 нарушений законодательства, принесено 11 протестов, внесено 7 представлений, 3 лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Практически все нарушения в данной сфере выявлены в связи с ненадлежащей работой обслуживающей организации в сфере жилищно-коммунального хозяйства: не соблюдением температурного режима в многоквартирных домах, предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества.

В сфере исполнения законодательства о государственной и муниципальной службе выявлено 182 нарушения законодательства, принесено 23 протеста, внесено 18 представлений, 18 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

В течение 2012 года прокуратурой района выявлено 88 нару-

шений законодательства в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних, внесено 14 представлений, к дисциплинарной ответственности привлечено 26 лиц, принесено 33 протеста, к административной ответственности по постановлению прокурора привлечено 6 лиц, в суд направлено 14 исков, по 3 материалам, направленным прокурором в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ возбуждены уголовные дела.

В отчетный период в прокуратуру района поступило 124 обращения, из которых удовлетворено 62 обращения. Информация, содержащаяся в жалобах, тщательно анализировалась, проводились надзорные мероприятия. Принято граждан на личном приеме 95, в том числе лично прокурором и заместителем - 67.

В 2012 году на территории Краснохолмского района зарегистрировано 208 преступлений, что на 7,8 % больше, чем в 2011 году. Тяжких и особо тяжких преступлений - 26, что на 43,5% меньше, чем в 2011 году.

При осуществлении надзора за следствием, дознанием, ОРД выявлено 696 нарушений закона, их них при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях -345, при производстве следствия и дознания -187. С целью устранения выявленных нарушений в адрес руководителей правоохранительных органов внесено 23 представления об устранении нарушений законодательства, по результатам рассмотрения которых ряд должностных лиц привлечен к дисциплинарной ответственности.

В целом, работа прокуратуры района в 2012 году была направлена на защиту прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства.

Прокурор района, старший советник юстиции **С.В. СОКОЛОВ.**

**Фельдшера  
Лоховского медпункта  
ХУСАИНОВУ  
Любовь Николаевну  
поздравляем с юбилеем.**  
Сегодня, в день рождения,  
В свой главный юбилей  
Примите поздравления  
От всех коллег-друзей.  
12 раз уже по пять  
Как всем нам хочется обнять,  
Поздравить с днем рождения  
И пожелать терпения.  
**От коллег-фельдшеров.**

**Поздравляем с юбилеем  
ОВЧИННИКОВУ  
Елену Николаевну.**  
Пятьдесят пять- прекрасный возраст  
Для женщины, которая верна  
Себе, семье, работе, близким,  
Ведь жизнь еще не выпита до дна!  
И впереди еще свершений много  
И радости, и счастья, и забот.  
Здоровья и благословения  
от Бога  
Желаем Вам! И дел- невпроворот.  
Чтобы не было времени плакать,  
И грустить, и болеть- никогда!  
Лишь любовью и радостью  
светлой  
Дни наполнены были всегда!  
**Коллектив Краснохолмского  
топсбыта.**

**Краснохолмский топсбыт доводит до сведения населения, что с 25 февраля будет проводиться продажа каменного угля марки «хакасия». Обращаться по тел. 2-25-45 с 9.00 до 13.00.**

**ПРОДАЕТСЯ 2-х комнатная благоустроенная квартира в центре города. Т. 8-906-550-21-25.**

**ПРОДАЕТСЯ дом в г.Кр.Холм. Тел.: 8-920-170-97-95, 8-930-155-91-93.**

**СНИМУ однокомнатную благоустроенную квартиру. Т.8-906-549-09-10.**

**Такси «ПРОНТО»**  
Выбор делать вам!!!  
8-915-720-66-78  
8-964-164-63-61  
8-920-199-07-32  
8-904-358-85-02  
25-349

**НИКОЛАШКИНА  
Андрея Николаевича  
поздравляем с днем рождения!**  
Пусть мечты Ваши сбываются,  
Начинанья дерзко продолжаются,  
Новые идеи к Вам находят путь,  
И пускай минутка будет отдохнуть!  
Пусть уютным будет Ваш  
очаг домашний,  
Каждый новый день пусть будет  
чудом настоящим,  
Много теплых слов еще мы Вам  
желаем,  
Потому что мы Вас любим,  
ценим, уважаем!  
**С уважением коллектив бухгалтерии.**

\*\*\*  
**Андрея Николаевича  
НИКОЛАШКИНА  
поздравляем с днем рождения!**  
Мы в день рожденья Вам желаем  
Успешным быть, как и сейчас!  
Всем коллективом поздравляем  
Мы от души сегодня Вас!  
В работе пусть идет все гладко,  
Пускай все ладятся дела,  
Удач карьерных и достатка,  
Пусть будет счастьем жизнь полна!  
**Коллектив ТЦ «МегаВесь»  
г.Весьегонск.**

\*\*\*  
**Дорогого  
НИКОЛАШКИНА  
Андрея Николаевича  
поздравляем с днем рождения.**  
От всей души, с большим  
волнением,  
В котором, слов не находя,  
Мы поздравляем с  
днем рожденья,  
Чудесным праздником тебя!  
Желаем много, много счастья,  
Хорошей и большой любви,  
Пусть обойдут тебя ненастья  
В далеком жизненном пути.  
Пусть жизнь твоя течет рекою  
Среди высоких берегов,  
И пусть всегда опорой будут  
Надежда, Вера и Любовь.  
**Крыловы, Лапины.**

**ПРОДАЕТСЯ Тойота королла, 2008 г.в., автомат, 490 тыс. руб. Т. 8-904-001-64-21.**

**ТЕПЛИЦЫ  
ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА «ВОЛЯ».  
Т.8-915-732-40-44.**

**Комитет по управлению имуществом информирует о результатах проведения публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка.**  
13.02.2013 г. в администрации района были проведены публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, в результате проведения слушаний принято решение изменить разрешенное использование земельного участка с кадастровым номером 69:16:007 0593:69, расположенного по адресу: Тверская область, г.Красный Холм, ул.Новопромышленная, д.2а, с формулировки «для объектов общественно-делового значения» на формулировку «для строительства мини-пекарни». Т. (848237) 2-21-51, 2-25-32.

**22 февраля в Доме народного творчества с 9.00 до 16.00 состоится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА европейской обуви.**

**Такси«ЭКОНОМ»**  
Выбор делать вам!!!  
8-980-634-40-05  
8-961-015-96-07  
8-929-096-91-70  
8-952-068-21-77  
25-349

**ПРОДАМ газовую плиту Cefest, б/у, недорого. Т.8-920-153-80-44.**

**ПРОДАЕТСЯ Део Нексия, 2005 г.в., дв. 1,5. Тел. 8-920-177-89-67.**

**ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира. Тел. 8-920-171-28-36.**

**Срочно, недорого ПРОДАЕТСЯ 2-х комнатная квартира. Тел. 2-21-67, 8-920-164-55-82.**

**ПРОДАЕТСЯ козочка. Окот первый раз в феврале. Тел. 2-37-88.**

**ПРОДАЕТСЯ Skoda oktavia, 2000 г.в., цвет темно-синий, 270 тыс. руб. Торг. Т. 8-920-156-42-47.**

**Теплицы из профтрубы, навесы, козырьки, печи. Т. 8-962-241-87-87.**

**В Краснохолмское горпо ТРЕБУЮТСЯ** на работу повар, кондитер, пекарь. Телефон для справок 2-22-48, 2-25-65.

**ОАО «Краснохолмский маслосырзавод» ПРИГЛАШАЕТ** на работу мастера-маслодела, мастера по производству цельномолочной продукции, лаборантов. Обучение на рабочем месте. Тел. 2-25-05, 2-53-72.

**ПРОДАМ:** сетку-рабицу - 500 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500р., секции - 1200р., профлист. Доставка бесплатная. 8-910-462-26-36.  
Продам: кровати металлические - 1000руб. Матрац, подушка, одеяло - 700руб. Доставка бесплатная. 8-916-932-44-67.  
Продам: дверь металлическая Китай - 3000руб. Доставка бесплатная 8-910-462-07-23.

## ЯРМАРКА МЕДА

от потомственных пчеловодов Ермаковых  
в четвертом поколении  
только один день

### 23 февраля в ДНТ

Мед из: Воронежского графского биосферного заповедника, Адыгеи (Адыгейское тригорье), Краснодар, Башкирии.

Мед более 18 видов, а также продукция пчеловодства: пыльца, перга, прополис, маточное молочко, мед в сотах!

Ждем вас с 10.00 до 19.00.

Пенсионерам скидки.

**МЕД НА СТОЛЕ - ЗДОРОВЬЕ В СЕМЬЕ!**

На пирамиду **ТРЕБУЮТСЯ** рабочие всех уровней квалификации. Тел. 8-904-022-30-05.

**oknatrim.ru**  
2013 г. 28.02.13

**ЗИМНЯЯ АКЦИЯ 2013!**

ПОДЖИИ AL • ЖАЛЮЗИ • РЕШЕТКИ

**ОКНА** МАКСИМАЛЬНАЯ ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ

**АРКИ МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ** скидки 9%

**МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ** собственное производство

**ФОТОБОИ** по индивидуальным размерам • разработка макетов

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** подбор цвета по телефону

замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**

**отдел продаж:** тел. (48231): **2-16-96, 2-25-58**  
(консультации) **8-930-151-32-24, 8-930-168-92-53**  
г. Бежецк

ул. Л. Толстого, д. 41/31 часы работы: с 9.00 - 18.00, выходной-воскресенье

[www.mosoblbank.ru](http://www.mosoblbank.ru)

**КАФЕ**

**КРЕДИТЫ ВАШЕМУ БИЗНЕСУ**

АЕБ МОСОБЛБАНК ОАО Генеральное отделение Банка России № 1751

8 800 200 14 15 **МОСОБЛБАНК**  
Звонок по России - бесплатный!

г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д. 11/35 +7 (48237) 2-22-05  
г. Тверь, ул. Вагжанова, д. 12 +7 (4822) 34-94-14  
г. Тверь, ул. Желябова, 1

Посетите магазин «СМЕШНЫЕ ЦЕНЫ» (ул.Ленина, д.88/17, 2 этаж, магазин «Квант»). Широкий ассортимент, скидки по воскресеньям.

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**ПРОФЛИСТ**  
ворота, столбы, лаги.  
Решетки на окна.  
Козырьки,  
навесы из поликарбоната.  
Водосточная система.  
**ДОСТАВКА, УСТАНОВКА**  
Тел. 8-930-155-25-65.

**ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!**  
Каждую среду на рынке в 11.30 состоится продажа кур-молодок. При покупке 10 штук 11-я в подарок. Т. 8-903-638-02-06.

**КУПЛЮ** скот за хорошую цену. Т. 8-906-554-50-10.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»  
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор  
В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.  
Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политического отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64, бухгалтерии- 2-22-64.  
Электронный адрес: [selska-nov@yandex.ru](mailto:selska-nov@yandex.ru)

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №Ту69-00191. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по вторникам и пятницам.  
Ф. А-4.  
объем 1 печл.